

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 三比一看 福建云霄：奋战“双过半” 实干正当“夏”

**本报讯**（汤金梅 方淑娟）在云霄经济开发区，为乐电气（福建）有限公司正以卓越的产品品质和强劲的市场竞争力，迎来订单量的大幅增长。

走进为乐电气（福建）有限公司生产车间，工人们在各自岗位上熟练操作，所有生产单元都已进入满负荷生产状态，切换至“倍速模式”，工人们铆足干劲忙生产、赶进度。全速运转的生产线，正是企业订单持续充盈的生动印证。

“上半年，公司的订单量显著增长，同比增长约31%，每个月订单量都处于超饱和的状态，现场每天都在加班加点地生产，以确保如期交付订单。”为乐电气（福建）有限公司常务副总经理陈惠勤介绍。

该公司持续加大技术研发和市场拓展方面的投入，产品品质和服务水平不断提升，扩大了国内、外市场份额，订单呈现出持续增长的良好态势。

“公司正在全面推进产线的数字化转型，打造智慧工厂，通过引入互联网、大数据、人工智能等先进



生产车间内，工人们铆足干劲忙生产、赶进度。

技术，实现生产过程的实时监控、数据分析和智能决策。为了进一步提高生产效率和产品质量，公司将在多个生产环节部署智能设备和机器人，如自动化生产线、智能仓储系统和巡查巡检机器人等。后期这些设备和机器人的全面应用，不仅大大提高了生产效率，还降低了人工成本和人为误差，使产品质量更加稳定。”陈惠勤说。

据了解，为乐电气（福建）有限公司是集自主研发、生产、销售于一体的电子信息企业，专业从事工业智联系统产品的研发、设计、生产、安装及销售。产品广泛应用于苹果、富士康、国家核电、通用汽车等电力、新能源及全球工业自动化行业，同时也大量应用于国内工业智能装备及集成行业。近年来，为满足市场需求，公司在东厦镇宣美工业集中区建设新的厂房，新厂房将加大自动化生产车间投入，延长产业链条。目前，新厂正如火如荼建设中。

“目前，新厂房建设正在稳步推进，主体结构已经完成，预计将于2026年初正式投入使用。新厂总建筑面积达到了17,083平方米，配备了先进的生产设备和完善的基础设施，投产后公司产能预计将提升40%。新厂房的建成将为公司的未来发展提供更广阔的空间，有助于公司进一步扩大市场份额，提升行业竞争力。”陈惠勤说道。

### 云霄：秋葵飘香丰收季 订单农业稳增收



工人们动作娴熟地挑选、采摘着符合标准的秋葵。

**本报讯**（汤金梅 冯汪煜）盛夏时节，东厦镇荷中村的波波农场迎来了一年中最热闹的光景。40亩秋葵田里，翠绿的植株在金色阳光下舒展着枝叶，饱满的秋葵果实像一个个小铃铛般挂满枝头。清晨的露珠还未散去，二十多名工人已经穿梭在田间，灵巧的手指轻轻一掐，鲜嫩的秋葵便落入筐中。

“这批秋葵长势特别好。”农场主周炎波擦着额头的汗水，脸上洋溢着丰收的喜悦，“现在刚开始采摘，每亩每天能收50斤，等到了盛产期，产量还能翻一番。”他弯腰拾起一根刚摘下的秋葵，青翠的表皮上还带着晶莹的露珠，在阳光下闪闪发亮。

这些被誉为“植物黄金”的秋葵，早已通过“订单农业”模式找到了归宿。早在播种前，周炎波就与收购商签订了购销合同。“销路不愁，我们只管把品质种出来。”他笑着说，“一亩地纯收入3000元打底，行情好的时候还能多赚几万。”

占地200亩的波波农场采用科学的“稻菜轮作”模式，秋葵、玉米、西蓝花和水稻轮番上阵。这种耕作方式不仅让土地保持活力，还为周边村民提供了25个固定工作岗位。正在采摘的周阿姨笑着说：“在这里干活离家近，收入稳定，比出去打工强多了。”

### 云霄：文联百村 艺润万家

——以文艺之光点亮文明实践新图景

**本报讯**（通讯员：陈舒婷）在云霄这片钟灵毓秀的文化沃土上，活跃着一支以艺术为犁、以志愿为耕的队伍——云霄县文联文明实践志愿服务先锋队。这支队伍以“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”为时代担当，不断探索“文明实践+文艺创作”的创新路径，致力于将文艺的种子播撒向千家万户，让文艺的种子在文明实践的沃土里生根发芽。

光影为桥，定格幸福瞬间，联结万家情谊。先锋队深谙光影的魅力，化身“幸福瞬间的捕捉者”。在坡兜畲族村开展的“开漳古郡·福籽同心”专场活动中，摄影志愿者们设立“幸福留影”公益服务站，依托“圩日”及各类活动，将专业摄影技术转化为触手可及的惠民服务，累计为80余户家庭精心定格下珍贵的幸福瞬间，并贴心赠送摄影作品电子档。

丹青为媒，描绘文化根脉，传递艺术馨香。当“文化根脉的探寻者”与“艺术薪火的传递者”，先锋队中的美术志愿者们深入畲村街巷、古榕树下、老厝天井，铺纸研墨，将采风创作化作一场场沉浸式的“文化寻根之旅”。先锋队更将书画融入常态化的惠民实践，在“送万福进万家”“福海扬帆 福行

天下”等活动中大显身手，让文明实践如春风化雨般润泽城乡。

舞台为帆，烹制文化盛宴，激活城乡脉动。先锋队将丰富多彩的文艺舞台作为文明实践主阵地，精心烹制一道道文化惠民大餐，戏曲潮乐展演、青少年书画大赛、“乡约村晚”村艺赛等特色品牌项目轮番登场，2025年上半年，已组织开展各类文艺活动27项，惠及群众达数万人次。同时，先锋队还积极构建联动网络，与县文体旅局、县妇联等多部门紧密协作，打造“文艺+”跨界融合平台，将形式多样、内容丰富的“文艺课堂”搬到群众身边，显著提升了群众的文化获得感与幸福感。

创新为桨，融合双线宣传，拓宽服务半径。先锋队通过“线上+线下”双轮驱动，不断拓宽文明实践的服务半径与影响力。线上，云霄县文联持续优化升级“云霄文联”小程序，打造集作品云展、活动速递等于一体的线上文艺矩阵，让优质文化资源突破时空限制，随时随地可享；线下，依托福建潮剧传习基地、漳江画院等省级新时代特色文艺实践阵地，常态化推进“百名文艺志愿者挂百村”行动，组织百名文

艺骨干深入结对乡村实施“五个一工程”，将文明实践志愿服务精准送达基层一线，增强了文明实践活动的吸引力和时代感染力。

云霄县文联文明实践志愿服务先锋队以艺为墨，绘就文明的画卷，以“百位文艺志愿者挂百村”的坚实步履，让文化甘霖浸润乡土，让文明之花在艺术的滋养下蓬勃生长，绽放恒久馨香。

（来源：云霄县委文明办 云霄县文联）



“农信杯”云霄县乡约村晚村艺赛演出现场